Марьяна Рожкова — Urbanculture

Интернет Проекты YouTube

Марьяна Рожкова — популярная видеоблоггерша в стиле «ни о чем и обо всем понемногу.» Популярность приобрела в 2014—2015 годах с подачи Ивана Рудского, более известного как Ивангай. В принципе контент не сильно отличается от влога Саши Спилберг и тысяч других девочек шестнадцати лет, которые решили себя показать и на других посмотреть с помощью популярного видеохостинга. Но в этом деле выигрывает зачастую не качество, а то, кем блоггер был представлен многоуважаемой публике.

Типичное содержание видео

на случай, если кто-то на него еще не подписан.

«Я любимая». Этим все сказано. Онова любого видео Марьяны самолюбование и общение со своими фанатами. При этом культ ТП возведен в абсолют, зачем что-то еще когда есть сама Марьяна. Перед камерой обычно кривляется, после чего на место ее кривляний монтируются картинки с Якубовичем или Петросяном, спецэффекты, просто что-то розовоголубое. Самое главное — не пытаться найти в этом какой-то смысл. Типичные дети богатых родителей, которым нечего терять и не к чему стремиться, у них все есть, кроме проблем и забот. Периодически всплывает юношеский бред а-ля Марьяна стала сосиской, отношения с такими же девочками с ютуба, сам Ивангай. Видимо



Марьяна Ро, даже не смотрит на

Реклама

Помимо рекламы, добавляемой ютубом, имеет место быть продвижение разнообразной ерунды со стороны самой Марьяны, типа косметики или сервиса обмена сообщениями Line. Не сказать, что это совсем нехорошо, таким образом зарабатывают себе на хлеб все без исключения популярные видеоблоггеры, но все-таки лучше делать это на фоне какого-нибудь интересного содержимого.

Рудской и Марьяна

Вообще познакомились они судя по словам Марьяны так:

Я запилила фотку Вани себе на страницу и написала "О мой бог, я влюбилась * * " Хотя до этого я даже не знала кто он такой. Думала что какой-то англоязычный блоггер:) Одна моя подписчица кинула этот мой пост в предложку в группу Вани и написала "Видеоблоггер Марьяна Ро в тебя влюбилась ^^".

После этого Ваня стал искать меня, че, кто я :D

Нашел мой канал, мою страницу ВК, написал мне сообщение про японскую рок-группу...

Ну и все... дальше вы сами знаете ^ ^

Насколько это правда, сам Ивангай не комментировал, но после этого начался стремительный взлет девушки в плане популярности. В тот момент она жила в Японии, куда вскоре с родными перебрался и сам Рудской, так что возможно не все так просто, как могло показаться.

См. также

Примечания

Ссылки

- maryanaro99
- http://maryana.ro сайт Марьяны Рожковой

You Tube